M= 813319 QUINCAILLERIES

MENUISERIE

REVEAU




REVEAL BRIONNE

oldd 1 PARTENAIRE

Depuis 1955, leur savoir-faire se perpétue dans

‘ l'usine historique de Dangé-Saint-Romain, dans la
/ Vienne (86). Tous leurs produits y sont fabriqués et
Menuiserie REVEAU traités a la demande.

79 - Combrand

BRIONNE
86 — Dangé-Saint-Romain

SHERADISE PATINE (SP) - Finition standard

garanti 5 ans.

SHERARDISE NOIR (SN)

Zingage en phase vapeur, recouvert
d’un verni noir mat cuit au four.
Procédé anticorrosion garanti 5 ans.

SHERARDISE BLANC (SW)

Zingage en phase vapeur, recouvert
d’un verni blanc mat cuit au four.
Procédé anticorrosion garanti 5 ans.

ROUILLE VERNI (RV)
Rouille naturelle avec des variantes de
couleur, recouverte d’un verni mat.

Informations complémentaires

La qualité des matériaux que nous utilisons garantit la constance et I'aspect de nos
finitions. Gage d’authenticité, les finitions sont réalisées de fagon traditionnelle sur du

laiton massif.

une meilleure homogénéité de teinte.

ou abrasifs.
Reproduction non contractuelle.

Nettoyage avec un chiffon doux et sec. Ne pas utiliser de produits détergents

Cémentation, recouverte aprés patine d’un verni incolore brillant cuit au four. Procédé anticorrosion

LAITON POLI VERNI (LP)
Glagage manuel, recouvert d’un verni
brillant cuit au four.

LAITON SATINE (LS)

Traitement thermochimique patiné, aspect
brossé (grains fins), type lustrerie,
recouvert d’un verni incolore brillant cuit
au four.

LAITON VIEILLI (LV)

Traitement thermochimique patiné, aspect
brossé rustique (grains moyens), recouvert
d’un verni incolore brillant cuit au four.

Toutes nos finitions décoratives sont réalisées manuellement et peuvent donc étre sujettes
a des variations. De plus, certaines de nos finitions vont continuer a évoluer avec le temps.
Nous vous conseillons donc de grouper tous vos articles d'un méme chantier pour assurer




M=

MENUISERIE

SOMMAIRE

QUINCAILLERIE

Etendue de nos quincailleries : Les plans :

Ensemble plaquelarge : ......ccccovveieiineenene p.3-4 e p.17-21
0‘ Ensemble rosace : .....cocveveenneane p.5 e p.22-24
% Ensemble plaque - rosace : ......cceeeevveiciineenen. p.6-7 e p.25-31

' % Ensemble rosace —rosace: ... p.8 ... p.32-35

0 0 Double rosace cylindre : ...... p.9 ... p. 36-37

Ensemble plaque étroite .......c.cccveverevncinnne. p.10 L. p. 38-40

Marteau de porte : .......ccccvvveecerernenennes p.13 p. 50-52

Pommeau de porte : .....ccoveevevivenneeccc s, p.14 . p. 53-55

M Barre de tirage : .oeereevenereeeeeeeeneneenns p.15 p. 56-58
_ Boite aux lettres @ ...coveveveeeieeee e p. 16

"] mANUEL |
Serrure @ Serrure manceuvre

automatique alaclé 3

Serrure a
relevage manuel




MENUISERIE
REVEAU

Partenaire

MANUEL

Sherardisé Patiné

=

SW

Sheradisé Blanc

A004398

Shérardisé Noir

A000786

70mm 3316V E

Ensemble sur
plague large

(6=17¢:] 7mm

40 / 50mm [V E

RV Lv LS LP

Rouillé Verni Laiton Vieilli Laiton Satiné Laiton Poli

A000134

A000889

ARMORIQUE

TOURAINE

CORNOUAILLES

A000810 A008372 A000131
!![ ! ! o
A008360 A008359 A008113 A008358 A008363 A008362 A008361
g g g NON DISPONIBLE
A008114 A008374 A008375 A008373
a ‘ a NON DISPONIBLE
A008371 A008369 A008370 A008368




MENUISERIE
REVEAU

Partenaire

Sherardisé Patiné

A008367

Sheradisé Blanc

A008365

Shérardisé Noir

A008366

70mm 3316V E

(6=17¢:] 7mm

RV

Rouillé Verni

A008364

Ensemble sur
plague large

LV
Laiton Vieilli

LS LP
Laiton Satiné Laiton Poli

NON DISPONIBLE




M=

MENUISERIE

Partenaire

70mm 3316V E

Ensemble
rosace

(6=17¢:] 7mm

40 / 50mm [V E

Sherardisé Patiné

Sheradisé Blanc

Shérardisé Noir

LP
Laiton Poli

LV
Laiton Vieilli

LS

Rouillé Verni Laiton Satiné

FRANCE

0

A008386

A008384

0

A008385

A008387

A008383 A008389

A008388

N

Serrure

1

Vi luly] Entraxe

I8 7mm Ensemble
L MANUEL
& rosace
[ colE
< NON DISPONIBLE
A008379 A008377 A008378 A008376
w h - h h h fa L S—
5 W ---;#-vw-.
‘K ¢ :
(8} %
S |
3 0 |0 O | O
A008391 A008390 A008287 A008115 A008394 A008393 A008392




MENUISERIE

70mm 30 E

1/2 ensemble

e[ 7mm

sur plaque large -
Rosace

40 / 50mm ;NG

Partenaire

RV Lv LS LP

Sheradisé Blanc Shérardisé Noir Rouillé Verni Laiton Vieilli Laiton Satiné Laiton Poli

0 | §0

A008483 A008481 A008482 A008480 A008489 A008488

] i

g .|

m i._ T
"IHe

< 0 0 @ . AY

A008496 A008494 A008495 A008490 A008502 A008501 A008497

(VN ]

=

o

o

(=]

z NON DISPONIBLE

s GO QO 0

o

>

o

A008509 A008504 A008508 A008503

(VN

X

(®]

>

=

(G

v OE NON DISPONIBLE

s OE 0 0

o

o |

o)

= A009618 A009616 A009617 A009615

CORNOUAILLES

o 0 0 NON DISPONIBLE

A008516 A008511 A008515 A008510




MENUISERIE
REVEAU

Partenaire

Sherardisé Patiné

Sheradisé Blanc

Shérardisé Noir

70mm 30 C

=11 7mm

RV

Rouillé Verni

1/2 ensemble
sur plaque large -
Rosace

Lv

Laiton Vieilli

LS LP

Laiton Satiné Laiton Poli

('8 ]
E
(@]
5
> NON DISPONIBLE
: o
= 0 "
I
(@)
A008523 A008518 A008522 A008517
Ll
o
(@]
2
<<
g NON DISPONIBLE
2 0 0 g
=
o
(@)
A009622 A009620 A009621 A009619




M=

MENUISERIE

70mm 3316V E

1/2 Ensemble

(6=17¢:] 7mm

rosace -
Rosace

Partenaire

40 / 50mm [V E

RV Lv LS LP

Sheradisé Blanc Shérardisé Noir Rouillé Verni Laiton Vieilli Laiton Satiné Laiton Poli

2 ] . i £ o s &t
< 3 r---..:l (. |
E 0000000000
k W &
A009626 A009624 A009625 A009623 A009629 A009628 A009627
Serrure Vi lul] Entraxe
. 1/2 Ensemble
'E (e=13¢-) 7mm
[ =
ﬂ -
: - rosace
g Y

Rosace
Col long

oto

A009633 A009631 A009632 A009630

CHINON DROITE

-
(®]
o]
<
= U U u U u u NON DISPONIBLE
(@]
2
I
(@]
A009637 A009635 A009636 A009634

A A

000 00000000000

A009641 A009639 A009640 A009638 A009644 A009643 A009642

GASCOGNE




MENUISERIE
REVEAU

70mm 351N E

Double

o= 7mm

rosace
cylindre

Partenaire

40 / 50mm VG

SwW RV (RY) LS LP
Sherardisé Patiné Sheradisé Blanc Shérardisé Noir Rouillé Verni Laiton Vieilli Laiton Satiné Laiton Poli
w
9 TN
< SR e
- TAY
wi o
A008530 A008525 A008529 A008524 A008536 A008532 A008531
Serrure 70mm [V E

. : Double
= (175 7mm
@
c ﬂ
£ ALACLE rosace
©
o

cylindre

GASCOGNE

A008543 A008538 A008539 A008537 A008546 A008545 A008544




1 M=

Partenaire

MENUISERIE

REVEAU

70mm 3316V E

(6=17¢:] 7mm

40 / 50mm [V E

Sherardisé Patiné

Sheradisé Blanc

Shérardisé Noir

RV

Rouillé Verni

Lv

Laiton Vieilli

Ensemble

LS

Laiton Satiné

plaque étroite

LP

Laiton Poli

A006953 A006954 A006952 A008351 A006955 A008356 A000784
Ensemble plaque étroite long col pour volet picard
A009647 A009648 A009646 A009650 A009649 A009651 A009645
Ensemble plaque étroite saillie réduite pour tapée persienne
A009654 A009655 A009653 A009657 A009656 A009658 A009652




M=

MENUISERIE
REVEAU

Partenaire

FRANCE

SW

Sheradisé Blanc

SN

Shérardisé Noir

RV

Rouillé Verni

Carre Wiulu

LV

Laiton Vieilli

Bouton pour
chassis ouvrant

LS

Laiton Satiné

LP

Laiton Poli

A008250 A008248 A008105 A008247
i
A008255 A008256 A008254 A008258
)
A008104 A008242 A008243 A008241 A008246 A008245 A008244

SHERWOOD OLIVE PROVENCE

A008264

A008262

A008263

A008261

A008267

A008266

A008265




M=

MENUISERIE
REVEAU

[ i Béquille pour
OB/OF

Partenaire

SW SN RV LV LS LP

Sherardisé Patiné Sheradisé Blanc Shérardisé Noir Rouillé Verni Laiton Vieilli Laiton Satiné Laiton Poli
. j rw *w
g . ‘ oy %
o '.g_.
% 5.
2

A008054 A008052 A008053 A008051 A008057 A008056 A008055

Béquille et
bouton sur
rosette

(6=17¢:] 7mm

Partenaire

Béquille sur rosette

A008034 A008032 A008033 A008031 A008037 A008036 A008035

A008044 A008042 A008043 A008041 A008047 A008046 A008045

Bouton sur rosette




M=

MENUISERIE

REVEAU

Partenaire

MANOIR

Sherardisé Patiné

SW

Sheradisé Blanc

SN

Shérardisé Noir

RV

Rouillé Verni

LV

Laiton Vieilli

MARTEAU

LS

Laiton Satiné

LP

Laiton Poli

MONTSEGUR DALHIA

%
i .-.I,‘:‘ir‘\l'
(7
gi’;
A008463 A008462 A008294 A008117 A008466 A008465 A008464
O NON DISPONIBLE
A008461 A008459 A008460 A008458
A008470 A008468 A008469 A008467 A008473 A008472 A008471




M=

MENUISERIE

REVEAU

Partenaire

SW

Sheradisé Blanc

SN

Shérardisé Noir

RV

Rouillé Verni

LV

Laiton Vieilli

LS

Laiton Satiné

LP

Laiton Poli

A008556 A008554 A008555 A008553 A008559 A008558 A008557
». NON DISPONIBLE
A008563 A008561 A008562 A008560
> NON DISPONIBLE
A008118 A008551 A008552 A008550




Partenaire

M=

MENUISERIE

REVEAU

Sherardisé Patiné

SW

Sheradisé Blanc

SN

Shérardisé Noir

RV

Rouillé Verni

LV

Laiton Vieilli

BARRE DE

LS

Laiton Satiné

TIRAGE

LP
Laiton Poli

France

SAINT GERMAIN

CASTEL POINTE

A008210 A008208 A008209 A008207 A008213 A008212 A008211

| e L SR Ferraat® Y il
A008203 A008202 A008101 A008201 A008206 A008205 A008204
A008217 A008215 A008216 A008214 A008220 A008219 A008218




MENUISERIE

REVEAU

Partenaire

BOITE AUX

LETTRES

SW SN RV LV LS LP
Sherardisé Patiné Sheradisé Blanc Shérardisé Noir Rouillé Verni Laiton Vieilli Laiton Satiné Laiton Poli
| - | -
s
A008237 A008236 A008103 A008235 A008240 A008239 A008238
w
2
o
]
-4
<
A008231 A008229 A008230 A008228 A008234 A008233 A008232




Dessiné par: S.C Ensemble sur plaque large / Col long
MR Date 06/07/2023 Modéle : France
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | Echelle: 122 | Référence Brionne : V.10134888
Finition Code Article | 40 | ey 3
sP A000810 [N I
SwW A004398 O _ M I
SN A000786
RV A008372
0
LV A000889 ©
LS A000314
LP A000131 - - @] % <@I[ | HE-—-
Carré plein 7mm 115
100 ‘ o | | 10
| SIS 2
|
Ep. ouvrant : de 56 & 64mm 1 KB | 8
D U -
Vis relieuse TFB 4x50mm 2
douille fendue / Qté 2 ©
50 24
\ | f—— O M -
’\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘ :G
Ep. ouvrant : de 56 a 64mm ” | 20 -
— _ C—/T117T/—/ ]
T
]
[
L]
™
Serrure : ©
)
‘ 101 ‘
[ |
Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm o




douille fendue / Qté 2

50 |

24

[

Dessiné par: S.C Ensemble sur plaque large / Col long
MR Date 06/07/2023 Modeéle : Armorique
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | Echelle: 1:2 | Référence Brionne : V.612002888
Finition | 40 | ey 2
SP A008360 _
SwW A008359
SN A008113
RV A008358
LV A008363 O . _
LS A008362
LP A008361
0
O
Carré plein 7mm
100 _
__ __ :D vi 7 _  _—_1
~ I |
Ep. ouvrant : de 56 a 64mm o | 110 | e
o o [ | »
™| < 2
Vis relieuse TFB 4x50mm fl\ 3
N + -~
U] .

’\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘

—%

Ep. ouvrant : de 56 a 64mm

Serrure :

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm

Cote D

63

78

96




Dessiné par: S.C Ensemble sur plaque large / Col long

MR Date 06/07/2023 Modéle : Touraine
REVEAD =& | Echele: 12 | Référence Brionne : V.10104888
Finition Code Article .40 |

SP A008114

SW AD08374 Clou 1.8x16

SN A008375 Qté 2

RV A008373

LV NON DISPONIBLE

LS NON DISPONIBLE

LP NON DISPONIBLE

Carré plein 7mm
100

Ep. ouvrant : de 56 a 64mm

Vis relieuse TFB 4x50mm
douille fendue / Qté 2

50 | | 24

’\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘ :G

Ep. ouvrant : de 56 a 64mm

Serrure :

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm

315
70

98

x

Cote D

55

38

165

110

71
61




Dessiné par: S.C Ensemble sur plaque large / Col long
MR Date 06/07/2023 Modéle : Cornouailles
MENUISERIE
REVEAU | 4| Echele: 12 | Référence Brionne : V.612008888
Code Article .40 T—a
SP A008371 h |
SW A008369
SN A008370
RV A008368
LV NON DISPONIBLE O — Al
LS NON DISPONIBLE
LP NON DISPONIBLE ©
(]
Carré plein 7mm
‘ 100 ‘ —
| R Bt e 1 R
l l N
. 110 ‘
Ep. ouvrant : de 56 a 64mm 2o \ Y
[Sp NI N -—
. . (=3
Vis relieuse TFB 4x50mm 1 ®

douille fendue / Qté 2

50 | | 24

—%

Ep. ouvrant : de 56 a 64mm

’\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘

Serrure :

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm

Cote D

96




Dessiné par: S.C Ensemble sur plaque large / Col long

MR Date 06/07/2023 Modéle : Chinon
REVEAD =& | Echele: 12 | Référence Brionne : V.610449888
Finition Code Article | 50 |

SP A008367 1

SW A008365

SN A008366 ©

RV A008364

LV NON DISPONIBLE 8

LS NON DISPONIBLE

LP NON DISPONIBLE

Carré plein 7mm
100

Ep. ouvrant : de 56 a 64mm

Vis relieuse TFB 4x50mm
douille fendue / Qté 2

50 | | 24

—%

Ep. ouvrant : de 56 a 64mm

’\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘

Serrure :

Axe : 50mm - Entraxe 70mm

240
70

Cote D
|
|
(—— +

71
61

‘ 98
\
1l
(N
n
L
| 84

195

130




Dessiné par: S.C Ensemble sur rosace / Col long
MR Date 06/07/2023 Modéle : France
MENUISERIE
REVEAU | ¢ | Echelle: 122 | Référence Brionne : V.620385888
Finition Code Article
SP A008386 2
SW A008384
SN A008385 1 N B
Q Q
RV A008383 I I
LV A008389 S I
LS A008388 -
Te]
LP A008387 o ©
(9]

Carré fendu 7mm
| 100 |

— —

Ep. ouvrant : de 56 a 64mm

Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté 4

Serrure :

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm

Cote D

63

81

| 101

| 119

72

103




Dessiné par: S.C Ensemble sur rosace / Col long
MR Date 06/07/2023 Modeéle : Chinon
MENUISERIE
REVEAU | 4| Echele: 12 | Référence Brionne : V.620449888
Finition Code Article 50 3
»H&
SP A008379 _ | |
SwW A008377 _ — _
SN A008378 o o o
™ o) ™
RV A008376 ° I I
T & T \ 1 B I
LV NON DISPONIBLE —7
LS NON DISPONIBLE -
e
LP NON DISPONIBLE Q 2
o v
D A
Carré fendu 7mm o
‘ 100 ‘ 3
| |
= =
Ep. ouvrant : de 56 a 64mm -
Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté 5
s «>£
‘ 16 ‘ ﬁ 1 1
NS ©
Serrure : \ 84 |
l |
I D)

Axe : 50mm - Entraxe 70mm




Dessiné par: S.C Ensemble sur rosace /Col long
MR Date 06/07/2023 Modéle : Gascogne
REVEAD =& | Echele: 12 | Référence Brionne : V.62510888
Finition Code Article
sP A008391 .42
SW A008390 ‘
SN A008287 ‘
RV A008115 ~
LV A008394 I AN @
LS A008393 |
LP A008392 o R 18
Carré fendu 7mm m)
} 100 } g 1 5 °
— —
Ep. ouvrant : de 56 a 64mm
30

Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté 4

63

79

Serrure :

78

63

96

Axe : 50mm - Entraxe 70mm 114




Dessiné par: S.C 1/2 Ensemble sur plaque large - rosace / Col long
MR Date 06/07/2023 Modéle : France
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | echele: 12 | Référence Brionne : V.61032486
Finition Code Article | 40 | ey 3
sP A008483 [N
SwW A008481 O _
SN A008482
RV A008480
0
LV A008489 ©
LS A008488
Carré a expension fendu
Long. Max 60mm ‘ 115 |
o \ w 32 T}
I o 2l o >
N = 2
A ¥t ~ | o
Ep. ouvrant : de 56 a 78mm il N -~ I}
AN O
N~ W0
™
) U ®
Vis téte ronde fendu 3x16mm o
Qté 2 fc; 1 i
T - o Vis 3x16 i
L O Qté 2 A
Vis téte fraisée bombée 4x20mm \/
Qté 2 o | 20
Prve vf T 7T ——/—F—F
20 ﬁ } Vis
— o ointeau
L
™
©
©
Serrure : | 101 |
1

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm




Dessiné par: S.C 1/2 Ensemble sur plaque large - rosace / Col long
MR Date 06/07/2023 Modeéle : Armorique
MENUISERIE
REVEAU | =4 | echelle: 122 | Référence Brionne : V.61200256
Finition Code Article | 40 | ey 2
SP A008496 _
SW A008494
SN A008495
RV A008490
LV A008502 O _
LS A008501
LP A008497
3
Carré a expension fendu
Long. Max 60mm
T T 12—
Ep. ouvrant : de 56 a 78mm o | 110 32 0
o o | ‘<—>‘ [e))
IS 2
Vis téte ronde fendu 3x16mm n 3
Qté 2 = =
i + ~
e U NI

Vis téte fraisée bombée 4x20mm
Qté 2

Serrure :

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm

Cote D

79

63

96

Vis 3x16
Qté 2




Dessiné par: S.C 1/2 Ensemble sur plaque large béquille droite - rosace / Col long
MR Date 06/07/2023 Modeéle : Touraine
MENUISERIE
REVEAU | = | Ecnelle: 12 | Référence Brionne : V.61040486D
Finition Code Article .40 2
SP A008509 ]
SW A008504 Clou 1.8x16
SN A008508 Qté 2
RV A008503
LV NON DISPONIBLE
LS NON DISPONIBLE
LP NON DISPONIBLE
Carré a expension fendu —_ 0
Long. Max 60mm o
[e0)
(ap]

Ep. ouvrant : de 56 a 78mm

Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté 2

Vis téte fraisée bombée 4x20mm
Qté 2

Serrure :

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm

Cote D

315
70

98

X
w
()

72
50

71
61

| 8 4 |

Vis 3x16
Qté 2

165

110




Dessiné par: S.C 1/2 Ensemble sur plaque large béquille gauche - rosace / Col long
MR Date 06/07/2023 Modéle : Touraine
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | Echelle: 122 | Référence Brionne : V.61040486G
Finition Code Article .30 2 4.
SP A009618 1
SW AD09616 Clou 1.8x16
SN A009617 Qté 2
RV A009615
LV NON DISPONIBLE
LS NON DISPONIBLE
LP NON DISPONIBLE
Carré a expension fendu —_ o
Long. Max 60mm o
0]
[ap]
— ’77747 1

Ep. ouvrant : de 56 a 78mm

Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté 2

Vis téte fraisée bombée 4x20mm
Qté 2

Serrure :

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm

98

315

Cote D

110

165

72
50

Vis 3x16 Qté 2




Dessiné par: S.C 1/2 Ensemble sur plaque large - rosace / Col long
MR Date 06/07/2023 Modeéle : Cornouailles
MENUISERIE
REVEAU | =4 | ecnelle: 122 | Référence Brionne : V.61200886
Finition Code Article .40 2
SP A008516 I |
SwW A008511
SN A008515
RV A008510
LV NON DISPONIBLE O T
LS NON DISPONIBLE
LP NON DISPONIBLE ©
©
Carré a expension fendu
Long. Max 60mm
7 | T HHE— B2 =
. ‘ 110 ‘
Ep. ouvrant : de 56 a 78mm = \ \ 32 T}
SIS 5 8
Vis téte ronde fendu 3x16mm /l\ T ~ ol |
Qté 2 1 L Al e
- N 3
S R
‘L‘ ﬁ 8
A 1 I
()
Vis téte fraisée bombée 4x20mm | © -
Qté 2 © Vis 3x16
Qté 2 1 H
Prve vf O H
20 ﬁ
F—— )
o ©
N~
| 96 |
[ |
Serrure : 1 o 1

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm




Dessiné par: S.C 1/2 Ensemble sur plaque large béquille droite - rosace / Col long
MR Date 06/07/2023 Modéle : Chinon
REVEAD =& | Echele: 12 | Référence Brionne : V.61044986D
Finition Code Article | 50 | »H<72
SP A008523 I 1
sw A008518 |
SN A008522 © Rl
RV A008517
LV NON DISPONIBLE — 8
LS NON DISPONIBLE ©
™
LP NON DISPONIBLE B B LI E——
Carré a expension fendu o | —
Long. Max 60mm
e | 98 | 32 0
NI | | " z
Ep. ouvrant : de 56 & 78mm A\ 1 ~ ={

Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté 2

Vis téte fraisée bombée 4x20mm
Qté 2

Serrure :

Axe : 50mm - Entraxe 70mm

Cote D
|
|
(—— +

71
61

| 84 |

72
50

Vis 3x16
Qté 2




Dessiné par: S.C 1/2 Ensemble sur plaque large béquille gauche - rosace / Col long
MR Date 06/07/2023 Modéle : Chinon
REVEAD =& | Echele: 1:2 | Référence Brionne : V.61044986G
Finition Code Article | 50 | L’H«
SP A009622 1 I
SW A009620 |
SN A009621 © I
RV A009619
LV NON DISPONIBLE — S
LS NON DISPONIBLE o
™
LP NON DISPONIBLE B B I:: —
Carré a expension fendu o —
Long. Max 60mm
| = | o N 8 .32

Ep. ouvrant : de 56 a 78mm

Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté 2

Vis téte fraisée bombée 4x20mm
Qté 2

Serrure :

Axe : 50mm - Entraxe 70mm

— }
Cote D
130
72

| 84 |

50

Vis 3x16
Qté 2




Dessiné par: S.C

1/2 Ensemble rosace - rosace / Col long

MR 06/07/2023 Modéle : France
MENUISERIE
REVEAU | —6 | Echelle: 12 Référence Brionne : V.6253486
Finition Code Article
SP A009626 2
SW A009624 L
SN A009625 b N
& &
RV A009623 N —
LV A009629 ~ -
LS A009628 .
Te]
LP A009627 o %
o N
Carré a expension fendu B - B o |l
Long. Max 60mm ,\J ~ =
o) 1 - ~
> | 1
o N| O
O . N W0 -
[ap] [ap]
Ep. ouvrant : de 56 a 78mm 1 1 1 .
~ Vis 3x16
Qté 2
Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté 6
~ 18
e «>£ !
16 ‘ ﬁ . i
™
- ©
[o0]

Serrure :

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm

101

119




Dessiné par: S.C 1/2 Ensemble rosace - rosace béquille droite / Col long
MR Date 06/07/2023 Modeéle : Chinon
MENUISERIE
REVEAU | <4 | ecnele: 12 | Référence Brionne : V.62044986D
Finition Code Article 50 ! 3
SP A009633 — | | M
SW A009631 . T H
SN A009632 o © o
(<2} ™ ™
RV A009630 o Y
LV NON DISPONIBLE @ N\ - Nt
LS NON DISPONIBLE .5 -
o]
LP NON DISPONIBLE o N P 9 .
Carré a expension fendu o 5 5 I
Long. Max 60mm ) N -
(0]
;‘6 .
(@) To)
[o0]
Ep. ouvrant : de 56 a 78mm o B oo
Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qtée 7
s «>£
‘ 16 ‘ ﬁ 1 Ny
NS ©
Serrure : } 84 |
I D

Axe : 50mm - Entraxe 70mm




M=

Dessiné par: S.C

1/2 Ensemble rosace - rosace béquille gauche / Col long

Date 06/07/2023

Modeéle : Chinon

MENUISERIE
REVEAU | =4 | echelle: 122 | Référence Brionne : V.62044986G
Finition Code Atrticle 50 3 '
SP A009637 | | _ i
SW A009635 T _ H
SN A009636 © ° °
™ [ap] ™
RV A009634 5 — 1l
1 D) T 71 Cr 1M
LV NON DISPONIBLE ~ 50
LS NON DISPONIBLE
B 24
LP NON DISPONIBLE o s T od |
Carré a expension fendu - o e I o @
Long. Max 60mm ~ =) - i
~ (0]
o~ -3 S
Yo}
0
™
Ep. ouvrant : de 56 a 78mm T 1 a - o}
Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté7 25
f—
|
631?“’ T o __
| | Vis ‘ }
pointeau ‘U i
° X
Serrure : | 84 |

Axe : 50mm - Entraxe 70mm




Dessiné par: S.C 1/2 Ensemble rosace - rosace / Col long
MR Date 06/07/2023 Modéle : Gascogne
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | echele: 12 | Référence Brionne : V.6251086
Finition Code Article
SP A009641 .42 I
SW A009639 ‘ _
SN A009640 ‘ ~
™
RV A009638 T I
A E =
LV A009644
\
LS A009643
42
LP A009642 I~ 15
2~ A ©
Carré a expension fendu T
Long. Max 60mm
0
° X
g L o o 3
Ep. ouvrant : de 56 a 78mm
-0
Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté 6
s «>£
‘ 16 ‘ ﬁ 1 1
™
o ©
N~
96
Serrure : 1 |

Axe : 50mm - Entraxe 70mm

‘ 114




Dessiné par: S.C Double rosace cylindre
MR Date 06/07/2023 Modéle : France
MENUISERIE
REVEAU | ¢ | Echelle: 111 | Référence Brionne : V.1052152
Finition Code Article
SP A008530
SW A008525
SN A008529
RV A008524
LV A008536 32
LS A008532 \ \ —
LP A008531
Vis téte ronde fendu 3x16mm T Q —
Qté 2 N
—
ST v «i s
16 ﬁ [q\| o
-— N~ O
™
o
L4




Dessiné par: S.C

Double rosace cylindre

MR Date 06/07/2023 Modéle : Gascogne
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | Echelle: 1:1 Référence Brionne : V.2012552
Finition Code Article
SP A008543
SW A008538
SN A008539
RV A008537
LV A008546 42
LS A008545 \< o~
LP A008544
Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté 2
ST v «i ‘
16 ﬁ (qp) O OOI
- © ﬁ




Dessiné par: S.C Ensemble sur plaque étroite
MR Date 06/07/2023 Modéle : France
REVEAD =& | Echele: 12 | Référence Brionne : V.1013420
Finion |  Code Article B .28 3
SP A006953 <N
SW A006954 O — —
SN A006952
RV A008351 o
LV A006955 ©
LS A008356 B
e A000784 = R P o (@E)IG == =R =
Carré fendu 7mm ‘ 115 ‘
| 100 | SIS | | &
— —
Ep. ouvrant : de 56 a 64mm 1 KB 5

Vis relieuse TFB 4x50mm
douille fendue / Qté 2

50 24
[

’\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘ :G

Ep. ouvrant : de 56 a 64mm

Serrure :

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm

U

Cote D

O
1 R
4y
__ __ 1T
Vis
b pointeau

101

65
48
|




Ensemble sur plaque étroite - Col long pour volet picard

Modeéle : France

Référence Brionne : V.10134316

Dessiné par: S.C
MR Date 06/07/2023
REVEAD =& | Echelle: 1:2
Finition Code Article
SP A009647
Sw A009648
SN A009646
RV A009650
LV A009649
LS A009651
LP A009645

Carré fendu 7mm
‘ 100 ‘

— —

Ep. ouvrant : de 56 a 64mm

Vis relieuse TFB 4x50mm
douille fendue / Qté 2

50 | | 24

’\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘ :G

Ep. ouvrant : de 56 a 64mm

Serrure :

Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm

28
b O\

O

| e

115 ‘

240
70

o
U

Cote D

65

195

130




Dessiné par: S.C Ensemble sur plaque étroite - Saillie réduite pour tapée persienne
MR Date 06/07/2023 Modéle : France
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | Ecnele: 12 | Référence Brionne : V.1013429
Finition Code Article B - 28 3
SP A009654 AN
Sw A009655 O M L
SN A009653
RV A009657 o
LV A009656 ©
LS A009658 B
LP A009652 - S M Qt S - e
Carré fendu 7mm ‘ 115 ‘
o I | [To)
| 100 | I e >
== — /l\
o
Ep. ouvrant : de 56 a 64mm 1 i ®
. U ) )
[0]
L
Vis relieuse TFB 4x50mm ©
douille fendue / Qté 2
50 24
\ | ] O - M L
’\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘ :G I U g \9
Ep. ouvrant : de 56 a 64mm
S
Serrure : 1 <
N 8, ‘ 48
I | |
Axe : 40 / 50mm - Entraxe 70mm 26 65




Dessiné par: S.C Bouton pour chassis ouvrant
MR Date 06/07/2023 Modéele : France
REVEAD =& | Echelle: 1:1 Référence Brionne : V.1070300
Finition Code Article
SP A008250
SW A008248
SN A008105 L 18 2 37 Q16
RV A008247 Vis de 5x35 b
LV A008253 Qté 2
LS A008252 T 1
LP A008251

Carré plein 7mm
57

Vis métaux téte bombée

5x35mm
Qté 2

B

35

36

72

Cote D

43

21,5

76

45.5

91




Dessiné par: S.C Bouton pour chassis ouvrant
MR Date 06/07/2023 Modéle : Provence
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | ecnele: 1:1 | Référence Brionne : V.1070500
Finition Code Article
SP A008257
SW A008255
SN A008256
RV A008254 Vis M5x35 2 41 8
LV A008260 Qte 2
LS A008259 L I n m
LP A008258
N~
__ AN
[(e]
™
Carré plein 7mm f 1
< 1
| 57 | ,k
\ o B N ™ _ j‘, - w0
N~ < I N~
\/—_
N~
© o
- R
Vis métaux téte bombée
5x35mm m)]
Qté 2 ) - N 1
<O
3 43 }
1 w a2 5

35




Dessiné par: S.C Bouton pour chassis ouvrant
MR Date 06/07/2023 Modele : Castel Olive
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | Echelle: 111 | Référence Brionne : V.1072500
Finition Code Article
SP A008104
SwW A008242
SN A008242
RV A008241 ‘L 2 40 | @30 |
. \ \
LV A008246 Vgt5,X235
- e N
LS A008245 ‘
LP A008244 (\\ o)
J o 0
© AN
™
Carré plein 7mm o
57 « ] oo—
__ 1 _ | _ N (o] | _ —1 _ _ wn
! N~ <t 1 ] 777J‘ N~
-~
! ©
© N~
/7 \\ o QI @
Vis métaux téte bombée K“*/ }
5x35mm
Qté 2
m)] 42
Q |
<O
@ | O ‘ 32 72

35




Dessiné par: S.C

Bouton pour chassis ouvrant

MR Date |  06/07/2023 Modéle : Sherwood
REVEAD =4 | Echele: 1:1 | Référence Brionne : V.1FON070323
Finition Code Article

SP A008264

SW A008262

SN A008263

RV A008261 Vis M5x35 2 % 1 A

LV A008267 ate 2

LS A008266 B

LP A008265

T S
Carré plein 7mm f
} 57 “ N
T - - - R
| Vis »
8I pointeau
Vis métaux téte bombée ﬁ
5x35mm
Qté 2
40 49

B

35

Cote D




Dessiné par: S.C Béquille pour fenétre OB/OF - Pour poignée décentrée
MR Date 06/07/2023 Modéle : Manoir
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | ecnele: 1:1 | Référence Brionne : V.1710307
Finition Code Article 15 12 60
| | Embase |
SP A008054 j\ —
SW A008052 ) Cache
SN A008053 T 7T - e
™ -
RV A008051 « | 0 35
— |
LV A008057 N | A W\F
LS A008056 | o 1 - I ;,}T"TT _
_ [ i
LP A008055 ‘ e J/b
Carré de 7mm I _ViS
bloqué sur 'embase o Vis M5x45 - pointeau

57

Vis métaux 5x45mm
Qté 2

45

Cote D

110

54

101

218

119




72

Dessiné par: S.C Béquille pour fenétre OB/OF - Poignée centrée avec renvoi de fouillot
MR Date 06/07/2023 Modéle : Manoir
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | Echelle: 1:1 Référence Brionne : V.
Finition Code Article 15 12 60
| | Embase | 1 |
SP A009611 - j\ﬁ —
SwW A009609 ] Cache
SN A009610 T 1 — -]
™ -
RV A009608 @ | 0 13
LV A009614 N | e T
LS A009613 1 | o 1 I i N
o [ I
LP A009612 ‘ . @
Carré de 7mm I _Vis
bloqué sur 'embase o I pointeau
Vis M5x45
K \ Qté 2 - L
)
| 35 |
[ |
_ 2
8 ~
o T )
Vis métaux 5x45mm a "7 o A
Qté 2 O i 0
o
O
] / O
| e
45 3 =

54

218




M=

Dessiné par: S.C

Béquille sur rosette

Date 06/07/2023

Modéle : Manoir

MENUISERIE
REVEAU | 6| Echelle: 1:1 Référence Brionne : V.1700390
Finition Code Article ‘ 14 ‘ 62 |
[ [ |
SP A008034 Vis 5x45 [
sw A008032 _Qte2
SN A008033 |
RV A008031 © - R N——
LV A008037 R
Te]
LS A008036 g
LP A008035 | |
- aa '-fq? xr _ _
» [ .
Carré plein 7mm §
) Vis
R — pointeau
57 16 ]
1 L —
Vis métaux téte bombée ‘ J 2
5x45mm Q i | =
Qté 2 A = } ‘ } o
o | |
:6 | |
{N \] O T
2
| 45 |
[ |
N ‘ 60 218
— [ [ |




Dessiné par: S.C Bouton sur rosette
MR Date 06/07/2023 Modéle : Manoir

REVEAD =& | Echele: 1:1 | Référence Brionne : V.1078890

Finition Code Article

SP A008044

SW A008042

SN A008043 -t 3 -2
RV A008041 ‘ 16 ‘

LV A008047

46

22,5

92

72

45

LS A008046 T Vis 5x45 T
LP A008045 g9 _Qe2
Carré plein 7mm
| 57 |
| |
Vis métaux téte bombée
5x45mm Y 6
Qté 2 f
B w o
45 - —

Céte D

70

36




Dessiné par: S.C

Marteau

MR Date 06/07/2023 Modéle : Manoir
REVEAD =@ | Echelle: 1:1 Référence Brionne : V.1200413
Finition Code Article
SP A008463
SW A008462
SN A008294
RV A008117 } 51 } 2 -
LV A008466 Vis 3x16 -
LS A008465 Qte 4
LP A008464

Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté 4

Vis métal 6x20mm
Qté 1

146

73

90

57

121




Dessiné par: S.C Marteau
MR Date 06/07/2023 Modéle : Dalhia
MENUISERIE
REVEAU | —¢ | Echele: 1:1 | Référence Brionne : V.1201513
Finition Code Article
SP A008461
SW A008459
SN A008460
RV A008458
LV NON DISPONIBLE
a73 21 14 49
LS NON DISPONIBLE } Vis 3.5x20 *ﬁH\ [=— -
LP NON DISPONIBLE Qte 3 T T
Te] Te]
d N
m .
Vis téte fraisée 3.5x20mm N
Qté 3
Loy
<«
™




Dessing par: S.C Marteau
MR Date 06/07/2023 Modéle : Montségur
REVERG =& | Echelle: 1:1 Référence Brionne : V.12008XX
Finition Code Article
SP A008470
SW A008468
SN A008269
RV A008467 9
LV A008473 26 3
LS A008472 o _ _
LP A008471 ) O

Vis téte fraisée 3.5x20mm
Qté 4

20 ﬁ

Vis métal 6x16mm
Qté 1

185

@

e —

68,5

Vis 3.5x20
Qté 4

134




Dessiné par: S.C Pommeau

MR Date 06/07/2023 Modéle : France
REVEAU =& | Echelle: 1:1 Référence Brionne : V.1140480
Finition Code Article

SP A008556

SW A008554

SN A008555

RV A008553

LV A008559

LS A008558

LP A008558

Vis téte fraisée 5x25mm
Qté 3

s of
2

Vis métal 10x25mm
Qté 1

78 Vis 5x25
\ ‘ Qté 3

60

73
\

35

Vis
pointeau

75




Dessiné par: S.C Pommeau

MR Date 06/07/2023 Modéle : Manoir
REVEAU =& | Echelle: 1:1 Référence Brionne : V.1140307
Finition Code Article

SP A008563

SW A008561

SN A008562

RV A008560

LV NON DISPONIBLE

LS NON DISPONIBLE

LP NON DISPONIBLE

Vis téte ronde fendu 3x16mm
Qté s

Vis métal 6x10mm
Qté 1

m of

o

| 67 |

Vis 3x16
Qté 5

80




Dessiné par: S.C Pommeau
MR Date 06/07/2023 Modéle : Dalhia
REVEAU =1& | Echelle: 1:1 Référence Brionne : V.1140501
Finition Code Article

SP A008118

SW A008551

SN A008552

RV A008550

LV NON DISPONIBLE

LS NON DISPONIBLE

LP NON DISPONIBLE

Vis téte fraisée 3.5x20mm
Qté 3

o 5}

20
—

Vis métal 8x25mm
Qté 1

Vis 3.5x20
Qté 3

Vis

pointeau

65




Dessiné par: S.C Barre de tirage
MR Date 06/07/2023 Modéle : France
MENUISERIE
REVEAU | <4 | ecnele: 111 | Référence Brionne : V.1173400
Finition Code Article
SP A008210
SwW A008208
‘ 210 ‘
SN A008209 | w
RV A008207
LV A008213
LS A008212
LP A008211 Vis
pointeau
Vis Bois / Métaux D8x40
Qté 2
19,2 150 19,2
[ [ |
112




M=

Dessiné par: S.C

Barre de tirage

Date 06/07/2023

Modéle : Castel Pointe

MENUISERIE
REVEAU | ¢ | Echelle: 111 | Référence Brionne : V.1170728
Finition Code Article
SP A008203
SW A008202
SN A008101
RV A008201
LV A008206 ‘ 280
[
LS A008205 Ny
LP A008204 vf O O
® L O - — - | © O 8
Vis téte ronde 4x25mm - O O
Qté 6
14 111 |
| [ |
e vf
2 f
15 .14, 36 150 ‘ 65
| [ | |
[ [T 111 1 1
16
Vis 4x25 S
Qté 6

58




Dessiné par: S.C Barre de tirage

MR Date 06/07/2023 Modéle : Saint Germain
REVEAU =31@& | Echelle: 1:1 Référence Brionne : V.1171406
Finition Code Article

SP A008217

sw A008215 220

SN A008216 -

RV A008214 9

LV A008220 ®7

LS A008219

LP A008218

Boulon traversant M5x80mm

Qteé 2
[ D - w651
‘ 80 ?

Ep. ouvrant : de 56 a 64mm

75




Dessiné par: S.C

Boite aux lettres

MR Date 06/07/2023 Modéle : France
MENUISERIE
REVEAU | <4 | ecnele: 111 | Référence Brionne : V.1180320
Finition Code Article
sP A008237 } 280 | LT
SwW A008236 I O O I
SN A008103 O O T 9
RV A008235 3 O X O S
LV A008240
LS A008239 1 1
2
LP A008238 | 230 | o —
‘ 310 |
| |
Vis fraisée bombée 4x20mm
Qté 2
Fa [ i Sj==y= [ |
™ | 251 ‘
|
T s 1 1 ™\
( m [ [ m\‘
L L
(e0]
<~ O O
1 \\\7 //‘
o/ AN
Plan d'usinage traversant

Méche de @18mm




Dessiné par: S.C

Boite aux lettres

MR Date 06/07/2023 Modeéle : Armorique
MENUISERIE
REVEAU | ¢ | Echelle: 111 | Référence Brionne : V.1180220
Finition | Code Article
SP A008231 | 360 8,
SW A008229 I O O I
SN A008230 O O T 9
RV A008228 |3 O Q 3
LV A008234
LS A008233 Al |
2
LP A008232 | 230 e
‘ 430
|
Vis fraisée bombée 4x20mm
Qté 2
|
o I 0
2 [ [ | e [
- } 251
::J_/ s B [ 1 i N
[ ’—‘ L L ’—‘ \
L L
o0)
O <t
1 \\\ ///‘
© H\ \

Plan d'usinage traversant
Méche de @18mm




